
19/07/2025

Η πανήγυρις της Αγίας Μαρίνης στην 
Μητρόπολη Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η μνήμη της Αγίας ενδόξου 
μεγαλομάρτυρος Μαρίνης, τόσον στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Μαρίτσης, όπου φυλάσσεται η θαυματουργός εικώνα 
της Αγίας Μαρίνης, όσο και στον μεγαλοπρεπή και νεόδμητο 
Ιερό Ναό της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης, Πατρών.

Στην Ιερά Μονή Μαρίτσης, χοροστάτησε και μίλησε στον Εσπερινό της Εορτής, εν 
πληθούση Εκκλησία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος,
ενώ ανήμερα τέλεσε την Θεία Λειτουργία και εκήρυξε τον θείο λόγο ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.
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Τους ύμνους στην Ιερά Μονή Μαρίτσης απέδωσε θαυμάσια ο εντιμολογιώτατος κ. 
Πέτρος Ρηγάτος, Νομικός Σύμβουλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών και 
Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, μετά των μαθητών του. Τον κ. Ρηγάτο ευχαρίστησε 
τόσο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, όσον και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Μαρίνης Πατρών, όπου πλήθη Λαού συνέρρευσαν για να 
προσκυνήσουν την Αγία, χοροστάτησε στον Εσπερινό και μίλησε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος. Την Ιερά Αγρυπνία ετέλεσε ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, Αρχιμ. π. Αρτέμιος Αργυρόπουλος.



Ανήμερα της Εορτής, χοροστάτησε στον Όρθρο και ετέλεσε την Θεία 
Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος και 
μίλησε αναφερθείς στο κήρυγμά του στην Αγία Μαρίνα και στα μηνύματα τα οποία 
πρέπει να λαμβάνωμε τόσον από την ζωή της Μεγαλομάρτυρος, όσο και από την 
ζωή όλων των Αγίων μας.

Εστάθη ιδιαιτέρως στην γενναιότητα της Αγίας παρά το νεαρόν της ηλικίας της 
και στην κατάσταση που επικρατεί σήμερα στην κοινωνία μας σε σχέση με τα 
παιδιά μας, στα οποία πρέπει να καλλιεργούμε το ήθος, την τόλμη και την 
αγωνιστικότητα εναντίον όλων όσοι επιβουλεύονται την ηθική τους ακεραιότητα 
και τα οδηγούν στην καταστροφή. Τα πρότυπα για τα παιδιά μας είναι οι Άγιοι της 
Εκκλησίας μας.

Ο Σεβασμιώτατος επήνεσε τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού της Αγίας Μαρίνης 
Πατρών και τους συνεργάτας του για το πολύπλευρο και θαυμάσιο έργο το οποίο 
επιτελούν.

Στον μεθέορτο Εσπερινό και στα Εγκώμια προς τιμήν της Αγίας,
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος με γλαφυρότητα εκήρυξε τον θείο λόγο.



Συνεχοροστάτησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, λιτανεύθησαν η Ιερά Εικώνα της Αγίας και 
απότμημα των ιερών της Λειψάνων, με την συμμετοχή πλήθους ευσεβών 
Χριστιανών.



Ακολούθησε πολιτιστικό πρόγραμμα στον αύλειο χώρο του Ναού, ενώ τις ιερές 
τελετές, έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος ευχαρίστησε εκ βαθέων τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Τρίκκης, 
Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομο για την ευλογητή παρουσία του στην ιερά 
πανήγυρη και εξέφρασε επαίνους προς όλους τους συντελεστές της λαμπράς 
πανηγύρεως προς της Αγίας.

 



   















 

   









  





  







  





 


